

В июне в нашем саду прошла тематическая неделя **«День игрушки»**.

Цель тематической недели: привлечь детей к разнообразию видов игровой деятельности, продолжать развивать и воспитывать интерес к играм, углублять знания о некоторых играх и игрушках, воспитывать бережное отношение к ним. А также, привлечение родителей к активному обсуждению вопросов создания условий для развития игры в домашних условиях.

Дети узнавали много нового. Воспитатели, рассказывали историю игрушек, провели конкурс «Моя любимая игрушка», дети приносили свои любимые игрушки и рассказывали о них. После конкурса ребята играли в сюжетно – ролевую игру «Автомобиль».

В процессе тематической недели у детей сформировалось бережное отношение к игрушкам.

